

# Міжнародний День безпечного Інтернету

## ВИХОВНІ ГОДИНИ

7 лютого  
Всесвітній день  
безпечного  
Інтернету

7 лютого для студентів I курсу та M14 групи викладачем інформатики Ольгою Петришеною проведено годину спілкування, що відзначилася під гаслом **“Разом для найкращого Інтернету”**. Зі студентами обговорено усі можливості інтернету та небезпеки, які чекають на користувача. Також випала нагода пройти онлайн-квест, що показав наскільки добре студенти володіють інформацією про інтернет та комп'ютер. Переможцем квесту став студент ДХ11 групи *Іван Солодкий*.

До відзначення Міжнародного Дня безпечного Інтернету долучились M11 та ДХ14 групи зі своїми кураторами Юлією ВЕРБИЦЬКОЮ і Борисом ВАРГАТЮКОМ. Метою Дня безпеки в Інтернеті є поширення знань про безпечне, відповідальне і позитивне використання цифрових технологій для дітей та молоді. Для студентів проведено інформаційно-пізнавальну виховну годину. *У всьому світі, День безпеки в Інтернеті відзначається в більш ніж ста країнах і координується об'єднаною мережею Insafe/INHOPE, за підтримки Європейської комісії, а також 31-им національним центром забезпечення безпеки в Інтернеті по всій Європі.*

В ДХ13 групі відбулась виховна година **“Золоте” правило інтернету**, де обговорили історію виникнення інтернету, про можливу небезпеку в мережі. Провели диспут *“Тривожна валіза”* - де розглянули кілька ситуацій: ваш акаунт взломали, інтернет-друг намагається дізнатися особисту інформацію про вас, надходять образливі повідомлення, погрози, незрозумілі файли, хтось використовує ваші світлини, аудіозаписи, канали з непристойним контентом, фейкові новини, шахрайські повідомлення (допомога потерпілим, дітям, робота в інтернеті, покупка товарів та ін.). Активними співрозмовниками були: Ірина Тартаковська, Олена Шарпацька, Людмила Мудракова. Долучились до диспуту Яна Шершун та Ліза Космак. Щиро дякуємо викладачу Ользі Кардаш за цікавий анімаційний ролик *“Цінуй життя”*. *Запропоновано студентам долучитись до Всеукраїнської інтернет-конференції “Безпека в умовах війни”, яка відбудеться 10-11 лютого.*

